
 

  

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

16 травня 2019 р.         Київ                              № 342-р 

 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Toyota Motor Corporation» (м. Тойота, Японія),  «Panasonic Corporation»                  

(м. Осака, Японія)  про надання дозволу на концентрацію у вигляді набуття компанією 

«Panasonic Corporation» контролю над активами, що пов'язані з бізнесом компанії «Toyota 

Motor Corporation» із дослідження та розробки автомобільних літій-іонних батарей,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у набутті компанією «Panasonic Corporation» контролю над 

активами, що пов'язані з бізнесом компанії «Toyota Motor Corporation» із дослідження та 

розробки автомобільних літій-іонних батарей. 

 

За інформацією, наданою заявниками:  

активи, що  пов'язані з бізнесом компанії «Toyota Motor Corporation», забезпечують 

здійснення діяльності з дослідження та розробки автомобільних літій-іонних батарей; 

вказані активи перейдуть  до спільного підприємства, яке  буде здійснювати діяльність 

із розробки та виробництва автомобільних призматичних літій-іонних акумуляторів, 

сумісних з високою напругою та високою продуктивністю, та продажу цих акумуляторів не 

тільки компанії «Toyota Motor Corporation», але й широкому колу інших виробників 

автомобілів; 

спільне підприємство не планує здійснювати діяльність на відповідному  товарному 

ринку на території України і не планує постачати відповідну продукцію споживачам, які 

знаходяться в Україні; 

на території України Група Toyota присутня лише через суб’єкта господарювання – 

нерезидента України, який здійснює діяльність із продажу транспортних засобів 

незалежному дистриб’ютору, що знаходиться в Україні; 

Група Panasonic на території України здійснює діяльність лише через ТОВ «Панасонік 

Україна ЛТД» (м. Київ, Україна), яке здійснює діяльність із оптової торгівлі побутовими 

електротоварами й електронною апаратурою побутового призначення для приймання, 

записування, відтворювання звуку й зображення. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 
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підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України  

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії  «Panasonic Corporation» (м. Осака, Японія) на набуття 

контролю над активами, що пов'язані з бізнесом компанії «Toyota Motor Corporation»                     

(м. Тойота, Японія) із дослідження та розробки автомобільних літій-іонних батарей. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                    Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


